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Sitzung des Gemeinderates am 09. März 2016 

 

Tagesordnungspunkt, Änderung der Friedhofsgebührensatzung 

Wir haben ab dem 01. April eine neue Firma zur Grabherstellung. Da diese Preise günstiger sind als 

die der Vorgängerfirma, geben wir die Preissenkungen entsprechend weiter. Die Gebührenordnung 

wird auf der Internetseite der Gemeinde eingestellt. 

 

Tagesordnungspunkt, Erneuerung der Straßenbeleuchtung Schloßstraße 
Im Bereich der Schloßstraße 1 bis 6, wird die Stromversorgung von Dachständer auf unterirdische 

Stromversorgung umgestellt. In diesem Zusammenhang wird die zur Zeit an den Dachständern 

befestigte Straßenlampe auf eine Mastanlage umgestellt. Durch diese Maßnahme kann auch 

gleichzeitig die „Dauerbeleuchtung“ der einen Straßenlampe abgestellt werden.  

 

Tagesordnungspunkte, Umbau B419 und Kreisverkehrsplatz 

Wir nehmen das Angebot des LBM zur Selbstgestaltung vom Innenraum des Kreisverkehrsplatzes 

durch die Gemeinde an. Hierzu erhält die Gemeinde eine Ausgleichszahlung in Höhe von 8.890,-- 

€. Für die Gestaltung sind Ideen und Vorschläge aus der Dorfbevölkerung erwünscht und gefragt. 

Wir werden eine Arbeitsgruppe bilden, die sich um die planerische Gestaltung kümmert. Hier kann 

jeder Bürger gerne mitmachen. Weitere Informationen hierzu folgen. 

Die gesamte Baumaßnahme wird unter Ampelverkehr ausgeführt. Das bedeutet, unsere Geschäfte 

werden nicht vom Durchgangsverkehr abgekoppelt. Allerdings verlängert sich hierdurch die 

Bauzeit etwas. Sobald der Auftragnehmer für die Bauarbeiten feststeht, wird der LBM eine 

Informationsveranstaltung für alle interessierten Bürger und Anlieger im Bürgerhaus durchführen.  

 

Tagesordnungspunkte, generelle Ausführung der Bürgersteige bei künftigen 

Straßensanierungen innerhalb der Ortslage  
Es wurde ein Grundsatzbeschluss gefasst, nach dem künftige Straßensanierungen entsprechend der 

Ausführung in der oberen Bahnhofstraße hergestellt werden. Diese Entscheidung wurde im Rahmen 

der jetzt anstehenden Um- und Ausbauarbeiten an der B419 getroffen, da wir vom LBM nun schon 

die entsprechenden Übergänge im Bereich der Bürgersteige hergestellt bekommen und somit später 

diese Kosten einsparen können. 

 

Tagesordnungspunkte, namentliche Erweiterung der Schloßstraße 

Im Zusammenhang mit dem Sportplatzneubau benötigen wir für das Sportlerheim eine 

Postanschrift. 

Da der Moselradweg keine offizielle Bezeichnung ist, haben wir die namentliche Verlängerung der 

Schloßstraße, vom Kreuzungspunkt mit dem Moselradweg, bis zur Kirchstraße beschlossen. Das 

Sportlerheim erhält somit die Postanschrift: Schloßstraße 23 

 

Information, Altkleidercontainer 

Der festgelegte Standplatz des Altkleidercontainers musste der Einfahrt zur neuen NORMA 

weichen. In Kürze wird der Container wieder neben den Glascontainern stehen. 

 

Information in eigener Sache 

Ich bin vom 16. März bis einschl. 06. April in Reha. Die Vertretung in dieser Zeit übernimmt der   

1. Beigeordnete Thomas Dietz, Tel.:  06584-7207. 

 

Herbert Schneider, Ortsbürgermeister 


